Аналитическая справка по реализации краевого проекта «Читаем вместе» в Кудымкарском муниципальном районе.
От 16.05.2018
В реализации краевого проекта «Читаем вместе» приняло участие 29 детских садов, за исключением группы кратковременного пребывания в п. В-Мыс.
По результатам мониторинга участия семей в проекте и деятельности ДОО следует отметить, что этот проект очень значим для приобщения детей и взрослых не только к совместному чтению, но и это общение взрослых, детей друг с другом: родителей, бабушек, дедушек и детей, чтение старшими детьми младшим, привлечение детей к пересказу художественных произведений.
Так сложились детско-родительские чтения: папины сказки; мама – почитай-ка; бабушка, а ну-ка почитай-ка; братишка, сестричка – почитай-ка.
  Впечатления от чтения художественной литературы дети отражают в продуктивной деятельности «Рисовалки», изготовление книжек- малышек, «Книжное издательство», «Сделаем  книжку -  своими руками».
 Добрые дела - лечение книг»: «Я доктор Айболит».
Флешмоб «Шагал один чудак» прошёл только в ряде детских садов. Однако итоговыми мероприятиями знания произведений пермского писателя Л.И. Кузьмина было проведение викторин, квест – игр.
Во всех детских садах прошла акция «Урок вежливости» по произведениям С.Я. Маршака, акция от Пушкина до Пушкина, родительский день по ФГОС «Читаем вместе», осуществлялось знакомство с произведениями Л. Давыдычева, С.Я. Маршака, К.И. Чуковского. 
Акция «Светлячок» организовывалась не только в ДОО, но и продолжалась дома.
В виде досуговых мероприятий в детских садах прошёл Международный день детской книги.
В ДОО организовывались выставки книг «Книги нашего детства».
Мобильная библиотека была создана под разными рубриками «Библиомобиль», «Хочу всё знать», «Книгарёнок», «Читающий рюкзачок»», «Бибоблиус», «Волшебная сумочка» и т.д.
С произведениями коми-пермяцких писателей ознакомление осуществлялось через оформление выставок «Челядь понда», «Лыддöтам комиöн», организовывалась «Неделя творчества коми- пермяцких писатателей».
В рамках муниципального конкурса «Детские таланты Пармы» в номинации «Чтецы» приняло участие 16 детей из 16 детских садов. Дети показали знание чтения наизусть не только коми-пермяцких стихотворений, басен, но и показали инсценировку коми- пермяцких произведений.
[bookmark: _GoBack]Диагностика реализация проекта «Читаем вместе» показала результативность реализации проекта в ДОО района. 
Заявилось 29 ДОО – участие приняли 29 детских садов. Увеличилось на 116 семей, принимающих участие в проекте. На 58 семей стало больше, в которых сложилась традиция семейного чтения. Всего таких семей стало 210. В 26 ДОО освещалась информация реализации краевого проекта, за исключением 3 ЧОУ, где нет сайтов.
Во всех ДОО созданы мобильные библиотеки. 
Имеется опыт достойный заимствования у МАДОУ «Белоевский детский сад», у филиала МАОУ «Самковская СОШ» «Детский сад п. Буждом».




